

**JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACIÓN ADQ/LPL/002/2014  
“ADQUISICIÓN DE 02 CAMIONES CHASIS PARA LA JEFATURA DE ASEO  
PÚBLICO”.**

Siendo las 10:15 horas del día 04 de abril del año 2014, en la Sala de Juntas de la Dirección de Proveduría Municipal ubicada en el local 25 de Plaza Galerías de Tepatitlán de Morelos, Jalisco, se inicio con la Junta Aclaratoria de la Licitación No. 2 “Adquisición de 02 Chasis Cabina para la Jefatura de Aseo Público”, estando presentes: los regidores Luis Fernando Franco Aceves, Lic. Graciela García Ramírez; Lic. María Elena de Anda Gutiérrez; Dr. Luis Manuel Martín del Campo Barba así como los funcionarios: L.A.P. Manuel Ramírez Ramírez, Contralor Municipal; L.N.I. Atanacio Ramírez Torres, Jefe de Egresos; Enrique Plascencia Iñiguez, Director de Proveduría Municipal e Ing. José Luis Serna Torres, Jefe de Aseo Público así como los representantes de las empresas acudieron a esta reunión y que firman al final.

La bienvenida estuvo a cargo del Presidente del Comité de Adquisiciones, Luis Fernando Franco Aceves, quien a su vez presentó a las autoridades cediendo la palabra a los representantes de las empresas que asistieron, cediendo al uso de la voz al Sr. Luis Enrique Bustos Rivera quien sólo generó una pregunta en lo general:

1.- ¿Se acepta la unidad Volkswagen Constellation 17-280 Modelo 2014, color blanco Cab Over (Unidad chata) con motor diesel de 280 hp, caja ZF de 10 velocidades, unidad 4x2 rodado 22.5 con norma Euro V, eje delantero Sifco (13, 378 lb), eje trasero Meritor MS 23 155 (24,123lb), relación de ejes 3:73 19 pies?

Respuesta.- En primer plano respondió el Sr. Luis Fernando Franco Aceves, Presidente del Comité de Adquisiciones quien comentó: *“No podemos estar casados con una marca, tenemos que darle la oportunidad a otras siempre y cuando cumplan con las características requeridas”* Posteriormente el Ing. José Luis Serna Torres, Jefe de Aseo Público agregó: *“Cada marca maneja sus características que son muy similares entre sí, lo importante es que cumpla con las capacidades de carga requeridas, si solicitamos una marca pero son bienvenidas todas las ofertas que tengan similares características a las requeridas en la Licitación”.*

Posteriormente se le cedió el uso de la voz a la Srita. Sandra Luz Cruz Gómez, quien preguntó:

1.- ¿La propuesta se tiene que realizar forzosamente en Moneda Nacional?

Respuesta: *De preferencia sí, pero sobemos que por el tipo de cambio puede haber variaciones, por lo que se le autoriza que presente las dos propuestas, esto es, tanto en Moneda Nacional como en Dólares y ya se resolverá en este H. Comité de Adquisiciones cuál tomar.*

*mb*  
*Enrique Plascencia Iñiguez*  
*Tatiana H...*  
*Sandra Luz Cruz Gómez*



Siguiendo con el orden de la reunión se informa que la empresa MCG Maquinaria Camiones y Gruas, S.A. de C.V. no pudo presentarse pero envió sus dudas al correo electrónico institucional y las cuales fueron leídas por el Sr. Enrique Plascencia Iñiguez:

### PREGUNTAS ADMINISTRATIVAS:

1.- Favor de aceptar la garantía ofrecida por el fabricante del Chasis Cabina.

Respuesta: *“Esta pregunta se realiza en virtud de que el Chasis tendrá que tener un recorte necesario para la adaptación de la caja compactadora, en lo general este corte lo realiza la empresa a la que se le adjudique la adquisición de la compactadora, pero si se realiza correctamente no tiene por que perder esta garantía de planta”*

A lo anterior los representantes de las empresas presentes estuvieron de acuerdo.

### PREGUNTAS TECNICAS:

1.- ¿Requieren sistema de frenos “ABS”?

Respuesta: Este sistema ofrece una mayor seguridad, por lo que de preferencia si es necesario contemplarlo.

2.- ¿Los espejos mencionados son los cromados o debemos de cotizar al color de la carrocería (media sandía)?

Respuesta: Cualquiera de los dos es correcto.

Una vez aclarado estos puntos, tomó la palabra el Sr. Luis Fernando Franco Aceves para comentar que la asistencia a esta reunión no era obligatoria, pero el día de la apertura de propuesta se les solicita estén muy puntuales ya que serán estrictos en el horario estipulado en la calendarización y sólo se recibirán las propuestas que estén presentes en ese momento así como de ser cuidadosos en la presentación de las mismas, esto es, vengán en su sobre debidamente cerrado.

Siendo las 11:10 horas se dio por terminada la reunión, cumpliendo con lo estipulado en la calendarización de la Licitación No. 2 “Adquisición de 02 Camiones Chasis para la Jefatura de Aseo Público”.

NOMBRE	EMPRESA	FIRMA
Luis Enrique Bustos Rivera	Distribuidora Volkswagen del Bajío, S.A. de C.V.	
Fátima Martínez Álvarez	Distribuidora Volkswagen del Bajío, S.A. de C.V.	



# Tepatitlán de Morelos

Gobierno Municipal 2012 - 2015

Sandra Luz Cruz Gómez	Kenworth de Jalisco, S.A. de C.V.	
<b>Funcionarios</b>		
Regidor	Luis Fernando Franco Aceves	
Regidora	Lic. Graciela García Ramírez	
Regidora	Lic. María Elena de Anda Gutiérrez	
Regidor	Dr. Luis Manuel Martín del Campo Barba	
Contralor Municipal	L.A.P. Manuel Ramírez Ramírez	
Jefe de Egresos	L.N.I. Atanasio Ramírez Torres	
Director de Proveduría	Enrique Plascencia Iñiguez	
Jefe de Aseo Público	Ing. José Luis Serna Torres	